

ÓBUDAI PLATÁN KÖNYVTÁR

MUNKATERV

2024



1. Rövid összefoglaló (max. 1500 karakter)

Az Óbudai Platán Könyvtár mint közösségi színtér, a kulturális szolgáltatások igénybevételének kedvelt helyszíne a 3. kerületben, 2024-ben tovább építi, és erősíti használóival az interaktív kapcsolatot, valamint zöldszemléletű intézményként, nemzetközi zöld könyvtári, és hazai innovációs díjas fiókkönyvtárával a fenntarthatóság, környezettudatosság társadalmasításában aktív szerepet vállal. Könyvtárunk a változó használói igényekhez igazodva, a fenntartóval együttműködve igyekszik megújítani és bővíteni szolgáltatásait. Az olvasás népszerűsítésében, az olvasóvá nevelésben, a szépirodalom iránti igény erősítésében mindig is elkötelezettek voltunk, ezt a törekvésünket igyekszünk mind hatékonyabb módon megtartani.

A 2023-as trendet, a látogatottság és a könyvtári szolgáltatások igénybevételének növekedését az idei évben is szeretnénk megőrizni. Célunk, hogy minél nagyobb mértékben bevonzzuk a harmadik kerületi családokat, a gyerekeket és felnőtteket, az olvasás, a kulturális kikapcsolódás iránt érdeklődő helyi lakosokat, és az ökotudatos, fenntartható szemlélet iránt érdeklődőket.

Civil és intézményi együttműködéseinkkel (a helyi kulturális és egyéb intézményekkel, egyesületekkel és az itt élő előadókkal, művészekkel) támogatjuk céljainkat, a helyi közösségek építésében, a helyi kultúra ápolásában, melyekre a kölcsönösség, a jó munkakapcsolat és helyi értékek iránti elköteleződés jellemző.

A zöldkönyvtári szolgáltatások fejlesztése és népszerűsítése továbbra is kiemelt cél az Ezüsthelyi Könyvtárban, mellyel közösségünk érzékenyítését, szemléletformálását segítjük. 2024-ben 2 sikeres NKA pályázatunk révén fiókkönyvtárunk zöld rendezvényeit és szolgáltatását tervezzük bővíteni. Hangsúlyt kap a korábbi években kialakított madárbarát tevékenység fenntartása és fejlesztése.

A szakmai- és a minőségirányítási feladatok kiegyensúlyozottabb ellátásához, a jobb és hatékonyabb eredmények eléréséhez, az intézmény stabilabb működéséhez szükséges az intézmény üres álláshelyeinek betöltése a 2024-es évben.

2. Stratégiai célok végrehajtása (max. 1000 karakter)

Átfogó céljaink eléréséhez szükséges munkatársi létszám hiányában a meglévő és folyamatosan frissített gyűjteményünkre, a kialakított és mindig megújuló, sokszínű szolgáltatásainkra, elnyert pályázatainkra, partnereinkre, önkénteseinkre és elsősorban a meglévő elkötelezett, képzett munkatársainkra építve tervezzük a 2024-es évet, megtartva a megszokott minőséget.

Az Óbudai Platán Könyvtár intézményeiben 2024-ben is fókuszban lesznek a használók, a helyi közösség. Tervezzük kisebb újításokat, fejlesztéseket szolgáltatásainkban, valamint kampányokkal is készülünk, melynél figyelünk a felénk érkező igényekre.

A mindennapjainkban, az arculatunkban is megjelenő ökoszemlélet továbbra is prioritást élvez. Az Ezüsthelyi Könyvtárban 2024-ben is kiemelt stratégiai terület a zöld könyvtári szolgáltatások fenntartása, fejlesztése. Fő hangsúly 2 NKA pályázatunk megvalósításán lesz, melyek a speciális szolgáltatások fejlesztését célozzák.

2024. évi célkitűzéseink között fontos szerepet tölt be mindkét könyvtárunkban a társadalmi partnerekkel, önkéntesinkkel közös együttműködéseink folytatása, újak kialakítása; valamint a helyi identitástudat erősítése, a lokálpatriotizmus segítése a közvetlen vonzáskörzetben.

Új középtávú stratégiánk elkészítése szükséges (2024-2027).

3. Szervezet (max. 1000 karakter)

Az Óbudai Platán Könyvtár a 2024-es évet is létszámhiánnyal kezdi, ami most már tartósnak mondható. A tartósság miatt érezhető a munkatársak körében a mentális fáradtság, és ehhez gyakran már fizikai is társul. A 2023. évben kiemelkedően magas volt a betegszabadsággal töltött időszak. A stabil működéshez, a feladatok egyenlőbb elosztásához és többletfeladatok alóli tehermentesítéséhez szükséges az üres álláshelyek betöltése, melyeket könyvtári szakvégtzettséggel rendelkező kollégákkal tervezünk betölteni.

Az Ezüsthgyi Könyvtárban a kerti és a speciális feladatok támogatása céljából a növénygondozási feladatokhoz továbbra is szakértő segítséget veszünk igénybe.

Másik nehézség, hogy az inflációt a munkatársi bérek nem a megfelelő ütemben követik.

2024-ban is tervezzük belső képzések megvalósítását és a dolgozóinknak továbbképzéseken való részvétel biztosítását a lehetőségeink függvényében. A csapatszellem és a motiváció megerősítésén folyamatosan dolgozunk.

4. Infrastruktúra (max. 1000 karakter)

Műszaki dokumentumaink alapján elvégeztetjük a szükséges méréseket, felülvizsgálatokat mindkét telephelyen.

Szükséges lenne az intézmény Arató Emil téri épületének folyamatos felújítására egy középtávú terv kidolgozása, mely alapján az éves tervek elkészülhetnek. A könyvtár 1980-as évekbeli panel épületben van, ahol mostanra már időszerű lett több felújítás. Sok problémát okoz az álmennyezet (patkányok), a nyílászárók. Az elnyert érdekltségnövelő támogatásból tervezzük további légkondicionáló eszközök beszerzését a nyári elviselhetetlen hőmérséklet csökkentésére. A KSZKI IT fejlesztésének megvalósítása után tervezzük informatikai hálózatunk megújítását, mely érinti a modemeket, routereket, a wifi-t az Arató Emil téri épületben. Tovább folytatjuk elavult eszközeink cseréjét, a belső terek igények szerinti, praktikus átrendezését, melyet szükség esetén az engedélyezett költségvetésen túl az érdekltségnövelő pályázatból finanszírozunk.

Szükséges új kamera beszerzése saját, minőségi tartalmak gyártásához.

A kert, az udvar a könyvtári és zöldkönyvtári szolgáltatások szerves része, egyben kiemelt helyszín mindkét intézményben. A kertgondozáshoz kapcsolódó munkálatok elvégzése szükséges 2024-ben is, mely pl. a fametszések, a földcserék, füvesítés stb. Az Ezüsthgyi Könyvtárban kiemelt feladat a szakszerű kertgondozás.

Fiókkönyvtárunkban az épület állagmegóvása, az olvasói és szolgálati terek állapotromlásának megelőzése érdekében kisebb-nagyobb javítási munkák szükségesek. A tervezett költségvetésből beszerzendő az ajándékkönyvek szakszerű kezeléséhez polcrendszer a tetőtéri raktárba.

5. Gyűjteményi információk (max. 2000 karakter)

Beszerzési döntéseinket meghatározza 2024. évi költségvetésünk, melyet az év folyamán a könyvtári érdekltségnövelő támogatással egészítünk ki. A beszerzendő könyvek és egyéb dokumentumok továbbra is drágulnak, így értelemszerűen kevesebb példányt tudunk ugyanannyi értékben beszerezni. Gyarapításunknál törekszünk a gyűjteményi egyensúly megtartására, és a gyűjtőkör alapján a megfelelő példányszám beszerzésére. Erősségünk maradt az új könyvek gyors beszerzése, az egyedi olvasói

kérések teljesítése, melyet személyesen és online is jelezhetnek az igénylők. Kiemelten figyelünk a gyarapításnál a ritkán megjelenő, de még nagy érdeklődésre számot tartó hangoskönyvek beszerzésére, a szintén népszerű és keresett 12+ állományrészen a képregényekre, mangákra, illetve az öko-állomány, helyismereti gyűjtemény fejlesztésére, mely kiemelt stratégiai célunk.

Habár könyvtárunk állományának jelentős része szabadpolcon található mégis helyhiánnyal küzdünk, mivel munkaerő gondok miatt elmaradtak az éves szokásos apasztások mindkét telephelyen. Sajnos raktározási lehetőségünk minimális, ezért 2024-ben nagyarányú selejtezést és az Ezüsthelyi Könyvtárba ezenfelül új polcok beszerzését tervezzük.

A Platán Könyvtárban a 2023. évben ajándékkönyveink számbavétele, közös tárhelyen való kereshetőségének biztosítása megtörtént, ezt folyamatosan frissítjük, azonban szükséges a nagy mennyiségű ajándékkönyvek válogatása, feldolgozása is, hiszen folyamatosan érkeznek a felajánlások. Szükségszerű megoldást keresünk régi kiadású könyveink tárolására, szerinti állományból való kivonásukra.

Az Ezüsthelyi Könyvtárban megnőtt az igény a nyelvtanulást segítő könyvek és az idegen nyelvű szépirodalom iránt, célunk ezeknek kiemelt gyarapítása. Tovább bővítjük és külön állományegységként kezeljük a kezdő olvasók számára kialakított gyűjteményt is, itt nagyobb arányú bővítést tervezünk. Valamint a tiniknek szóló irodalmat is nagyobb arányban bővítjük a ráépülő szolgáltatások támogatására. Szintén szükséges lesz a tetőtérben elhelyezett ajándékkönyv-állomány szelektálása és raktári rendbe rendezése.

Folyóirataink rendelésénél figyelembe vettük olvasóink használati szokásait, érdeklődését. A szűkös keret miatt nem bővítettük a kínálatot. A folyóirat-megőrzési és selejtezési politika alapján, a Qulto által 2023-ban készített szoftverfejlesztés segítségével az Ezüsthelyi Könyvtárban már elvégzett leltározási szisztéma szerint a Platán Könyvtárban is megkezdjük a munkát.

A tartós létszámihiány miatt a dokumentumok rendelése, feldolgozása, valamint az állományapasztás szakszerű lebonyolítása továbbra is folyamatos, extra terhelést / túlmunkát jelent.

6. Szolgáltatások (változások, trendek) (max. 3000 karakter)

2024. január 1-től megváltozott Használati Szabályzatunk. Beiratkozási díjainkon nem, de a reprográfiai szolgáltatások, késedelmek térítési díjain emeltünk. Hosszabb időre lehet a folyóiratokat, DVD-ket kölcsönözni. 2024-ben bevezetésre kerül új szolgáltatásként a diafilmek és diavetítők kölcsönzése. Az olvasószolgálat legfontosabb feladata 2024-ben is a könyvtárhasználókkal való személyes kapcsolatok kialakítása és megerősítése, az új beiratkozók számának növelése. Szolgáltatásaink célcsoportja a 3. kerület és vonzáskörzetében élő kisgyermekes családok, gyerekek, aktív felnőttek és nyugdíjasok. Az olvasásnépszerűsítést, az ökoszemlélet elterjedését egyéni, illetve csoportos kampányok, foglalkozások, workshopok támogatják. Figyelünk a személyes mentorálásra is, hogy a könyvtárhasználatot komfortosabbá, az olvasót magabiztossá tegyük könyvtárunkban. Olvasószolgálatunk folyamatos magas színvonalon történő szolgáltatását, a háttér és speciális feladatok elvégzését nehezíti a létszámihiány a helyettesítések megoldásának gondja.

A Platán Könyvtárban az olvasószolgálaton könyvajánlók kihelyezésével fokozzuk. Havi szinten 1 tematikus, és 2-3 aktuális világnapra vagy irodalmi évfordulóra való ajánlóval tervezünk nagyobb forgalmat generálni adott állományrészekhez a felnőtt- és

gyermekrészen egyaránt. A könyvtári állományrészekben való tájékozódást ajánlókkal, folyamatosan aktualizált custosok kihelyezésével, az elmosódott Cutter-számok cserjével, a sorozatok számozásával segítjük. Januártól kihelyezésre kerül az előtérben egy Tipp Doboz, mely igénybevételével az olvasóknak lehetőségünk nyílik egymásnak ajánlani kedvenc könyveik közül. A 2023-ban bevezetett Olvasói Kihívás népszerűségére való tekintettel a játékot 2024-ben is elindítjuk. 2024-ben tervezetten új partnerekkel is folytatódnak a gyerekkönyvtári könyvtárhasználati foglalkozások. A gyerekkönyvtár tervezett újdonságai közé tartozik a felnőttekhez hasonló olvasói kihívás indítása, a költészetnap kampány, az idézetek kertje. A 12+ állományrészen a képregényekre, mangákra fektetünk hangsúlyt. Ebben az állományrészben szeretnénk korcsoportokra bontani a könyveket (12+, 14+ és 16+) a jobb átláthatóság, a használók keresésének könnyítése érdekében. 2024. őszére a kialakított projektcsoport megtervezi, előkészíti az Óbudai Platán Könyvtár 25 éves évfordulójára tervezett programsorozatot. Az Ezüsthelyi Könyvtárban 2024-ben is népszerűsítjük dokumentumállományunkat rendszeres, tematikus vagy aktuális könyvajánlókkal. A felnőtt állományban szükséges folytatni a régi jelzetek cseréjét, a könyvsorozatok beazonosítását segítő jelzések felszerelését. Kiemelt hangsúlyt helyezünk az öregbetűs könyvek gyűjtésére, jelölésére. A 12+ állományban az eligazodást ajánlókkal és ismeretterjesztő segédlettel egészítjük ki. Folyamatos feladat a gyerekkönyvtári állomány gondozása, a könyvek javítása, a kölcsönzésre alkalmas állapot megőrzése. Tervezzük az egész évet átfogó Olvasói kihívás program elindítását (a Platán Könyvtár programjához kapcsolódva). A felnőtt olvasóteremben polcbővítés miatt állományrendezésre lesz szükség. Tervezzük a zöldkönyvtári tevékenységünket módszertanilag erősíteni, ami egyben a környezettudatosság népszerűsítésének eszköze is lenne.

Az Óbudai Platán Könyvtárban a 2023-as évvel ellentétben már január elején indítjuk rendezvényeinket. 2024-ben a sokszínűség jegyében terveztük meg a programjainkat. Továbbra is jellemző, hogy a klubokat, workshopokat munkatársaink vagy önkéntes civilek tartják. Fontos számunkra, hogy szem előtt tartsuk az itt élők szokásait, érdeklődését, megjelenjenek a helyi értékek, helyi témák, de a kortárs irodalom iránt érdeklődőkre is gondoljunk. Változatlanul szeretnénk a klímatusatosságra reagálni aktuális öko-praktikus előadásokkal, workshopokkal. Az Ezüsthelyi Könyvtárban a rendezvénykonceptiókat továbbra is fenntartjuk, igény szerint megújítjuk. Fontos feladatként tekintünk a zöld jeles napok népszerűsítésére, további, a témát érintő foglalkozások kidolgozására. A kert, az udvar kihasználására elsősorban a nyári időszak áll rendelkezésünkre, ezért szeretnénk a gyerekek számára a szokásos, a szülők által kedvelt kreatív foglalkozássorozatainkat meghirdetni. Az Arató Emil téri épületben 2024-ben is bérbeadjuk termünket fejlesztő foglalkozások részére. A Platán Könyvtárban gyerekkönyvtárunk bővítése miatt az önálló kiállítótér megszűnt, de lehetőség nyílt a gyerekkönyvtárban két falra is képeket kitenni. Gyerekkönyvek ismert illusztrátorainak grafikáiból, illetve saját gyűjteményünkéből szeretnénk minitárlatokat rendezni.

7. Minőségirányítás (max. 1000 karakter)

Az Óbudai Platán Könyvtár minőségirányítási tevékenységének újjá szervezése erőforrás-hiány miatt nem történt meg, ezért 2024-ben a legfontosabb célkitűzés az intézményi szintű minőségirányítási tevékenység alapjainak újjáteremtése, a Minőségirányítási Tanács megújítása és új vezető választása és a 2023. évi önértékelés eredményei alapján az intézményi tevékenység és működés újragondolása. 2024 első

felévében cél a központi és a fiókkönyvtárban a használói elégedettségi és igényfelmérés elkészítése, mely 2023-ban előkészítésre került.

8. Tudományos kutatás és kiadványok (max. 1000 karakter)

2024. második félévében tervezzük kiadni újra könyvtárismertető információs kiadványunkat, mely röviden bemutatja intézményünket és emellett tájékoztatást ad a könyvtár szakmai munkájáról, szolgáltatásairól. Célunk, hogy a szolgáltatásainkkal felkeltsük új, még könyvtárunkat nem használók érdeklődését, valamint informáljuk jelenlegi olvasóinkat. Továbbra is eleget teszünk szakmai kiadványokban történő publikációs felkéréseknek.

9. Partnerségi együttműködések (max. 1000 karakter)

2024-ben is törekszünk a sikeresen megújított partnerkapcsolataink és helyi együttműködéseink megőrzésére és bővítésére (civil közösségekkel, kulturális, nevelési- és oktatási intézményekkel). Az Ezüsthelyi Könyvtár partnerei között kiemelten kezeli a környezet- és klímavédelmi csoportok, valamint helyi öko kezdeményezések támogatását.

Az aktuális helyzettől függetlenül évek óta nagy hangsúlyt helyezünk arra, hogy jó munkakapcsolatot tartsunk a helyi kulturális és egyéb intézményekkel, egyesületekkel és az itt élő előadókkal, művészekkel, ami közös programok megszervezésében is megnyilvánul.

2024-ben is több programunkat (klubok, workshopok, előadások) önkéntes civilek tartják, főként az olvasóink bázisából verbuválódva. Közösségi szolgálatos programunk továbbra is biztosítja a lehetőséget a hozzánk érkező diákoknak és várjuk korábbi és új önkénteseinket. Fogadjuk intézményünkben a könyvtárosképzésben részt vevő hallgatókat gyakorlati képzés keretében a felsőoktatási intézményekből, a Könyvtári Intézettől, és más képzőhelyekről.

Szakmai tagságaink: MKE, IKSZ, Közkönyvtári Egylet.

Együttműködünk a Hamvas Béla Pest Megyei Könyvtárral, és az illetékes regionális könyvtárral a Méliusz Juhász Péter Könyvtárral jó gyakorlatok megosztásával, eseményeken való részvétellel.

10. PR/marketing/kommunikáció eredményei (max. 1000 karakter)

2024-ben folytatjuk a 2023-ban kialakított intézményi arculat továbbfejlesztését, megjelenésének kiegészítéseit, további kommunikációját. A központi könyvtárban a 2023-ban kialakított gyerekkönyvtári információs és tájékoztató felületeket, táblákat tovább visszük a felnőtt könyvtár tereibe is, az egységes megjelenés érdekében. A hangsúlyos zöld kommunikációt folytatjuk további kommunikációs eszközökkel, szóróanyagokkal, helyszíni óriás plakátokkal, online aktivitásokkal. A kerületi sajtó továbbra is nagy hangsúlyt kap a külső kommunikációs eszközökben, viszont 2024-ben további, országos zöld, öko tematikus média megjelenéseket is generálunk. Mindemellett folytatjuk havi rendszerességgel a rendezvénykommunikációt és a további olvasásnépszerűsítő kampányok (olvasói kihívás, miről olvasnál ..., szívesen ajánlom,...) kommunikációját. Belső kommunikációnkban folytatjuk a Microsoft Azur rendszerén keresztül a kialakított belső mappa rendszert és közös naptár felületek alkalmazását, illetve a két könyvtár közötti kommunikáció segítésére a PIHE kiadását.

2024-ben előfizetünk hírlevélküldő szolgáltatásra külső hírlevelünkhöz, amelyhez alakítjuk szolgáltatásunkat.

11. Összefoglaló a megyei hatókörű városi könyvtár által (max 1500 karakter)

Nem releváns.

12. A változásokról (max 1500 karakter)

A 2024-es évben is az itt élők érdekeit szem előtt tartva végezzük feladatunkat, figyelve igényeikre, megtartva olvasó-, családbarát és ökoszemléletünket, bízva abban, hogy minél többen választják az Óbudai Platán Könyvtárat és Ezüsthelyi Könyvtárat kulturális kikapcsolódásuk helyszínéül. Az elmúlt évek változásai megtanítottak bennünket a korábbinál rugalmasabb tervezésre, az újratervezésre, a hirtelen jött változásokhoz való alkalmazkodásra, a nem várt eseményekre. Azonban fontos számunkra a biztonságos működés, a folyamatos szolgáltatás biztosítása, mely nemcsak az olvasók, de munkatársaink számára is alapvető. Elfogadott költségvetésünk továbbra is lehetőséget biztosít egy minimumon való működéshez, de a szükséges nagyobb szakmai, könyvtárinformatikai fejlesztéseket (amik alapot adnak pl. önkiszolgáló kölcsönzéshez, lockerhez, könyvkölcsönző automatához, új online szolgáltatások bevezetéséhez, munkafeladatok gyorsításához, melyek hosszabb, de akár már rövidebb távon is szükségesek lennének) az adott helyzetben nem tudunk megvalósítani, így jelenleg szeretnénk megtartani az elért eredményeket, azokat kis mértékben javítani. Előre nem tudhatóan fognak változni 2024-ben a közgyűjteményekre vonatkozó jogi szabályozások, melyeket az ágazatért felelős miniszter már 2023-ban bejelentett.

Budapest, 2024. január 10.



Pöcze Márta
igazgató
Óbudai Platán Könyvtár

Óbudai Platán Könyvtár és Ezüsthelyi Könyvtárának 2024. évi kiemelt feladatainak cselekvési terve

Az intézményi stratégiához igazodó szolgáltatásfejlesztések, kampányok.

Felelős: Pócze Márta, Szépvölgyi Katalin

Határidő: 2024. december 31.

25 éves az Óbudai Platán Könyvtár ünnepség/programok előkészítése 2025-re.

Felelős: Pócze Márta, Czétány Krisztina, Krajcsirik Zsófia

Határidő: 2024. szeptember 30.

A kommunikációs felületeken az új arculathoz kapcsolódó tartalmi és formai cserék végrehajtása (belső tér, honlap), új kiadványok elkészítése.

Felelős: Pócze Márta, Kollár Krisztina

Határidő: 2023. november 30.

Hírlevélrendszer szolgáltatás.

Felelős: Kollár Krisztina

Határidő: 2024. március 1.

Social média felületek felülvizsgálata, stratégiához, szolgáltatásokhoz, programokhoz igazítása.

Felelős: Czétány Krisztina, Kollár Krisztina

Határidő: 2024. október 30.

Sikeresebb intézményi, NKA pályázataink megvalósítása, a beszámolók elkészítése.

Felelős: Pócze Márta, Kollár Krisztina

Határidő: 2024. augusztus 31.

Óbudai Platán Könyvtár 2024. évi kiemelt feladatainak cselekvési terve (Arató Emil tér 1.)

Diafilmek és diavetítők kölcsönzésének bevezetése

Felelős: Pócze Márta

Határidő: 2023. június 30.

A Központi könyvtár folyóiratainak leltári adminisztrációja

Felelős: Krajcsirik Zsófia

Határidő: 2023. december 20.

Felnőtt használókat célzó szolgáltatásfejlesztés pl. olvasói kihívás, felnőtt dokumentumállományunk népszerűsítése rendszeres könyvajánlókkal, tájékozódást segítő eszközök megújítása.

Felelős: Darócziné Hajdu Katalin

Határidő: 2023. december 1.

A gyerekek olvasóvá neveléséhez kapcsolódó alkalmak, kampányok megvalósítása. pl. Olvasói kihívás gyerekeknek, valamint az óvodás és iskolás könyvtárhasználati foglalkozások ajánlóinak elkészítése.

Felelős: Pandurné Pápics Ildikó
Határidő: 2024. december 13.

A 12+ állomány elhelyezésének újragondolása, korcsoporti bontások, képregények kiemelése

Felelős: Krajcsirik Zsófia, Pandurné Pápics Ildikó
Határidő: 2024. október 15.

Régi kiadású raktári könyveink átvizsgálása, raktározási kérdésük megoldása, szükséges selejtezésük elvégzése.

Felelős: Kovács Szilárd
Határidő: 2024. augusztus 5.

A dokumentumállomány elhelyezésének felülvizsgálata, szükséges selejtezés, átrendezés megvalósítása

Felelős: Krajcsirik Zsófia, Hajduné Daróczy Katalin, Kovács Szilárd
Határidő: 2024. szeptember 1.

Ezüsthegyi Könyvtár 2024. évi kiemelt feladatainak cselekvési terve

Diafilmek és diavetítők kölcsönzésének bevezetése

Felelős: Szépvölgyi Katalin
Határidő: 2024. február 5.

A zöldkönyvtári szolgáltatások fejlesztése, bővítése

Felelős: Szépvölgyi Katalin
Határidő: 2024. szeptember 2.

A könyvtári szolgáltatások, a rendezvények, a használat minőségének és gyakoriságának megőrzése, az elért eredmények megtartása.

Felelős: Szépvölgyi Katalin
Határidő: 2024. december 31.

A dokumentumállomány népszerűsítése rendszeres könyvajánlókkal

Felelős: Budai Csilla, Kerékgyártó Judit
Határidő: 2024. december 2.

A környezettudatos szemléletet tovább erősítő rendezvények megvalósítása

Felelős: Budai Csilla, Kerékgyártó Judit, Szépvölgyi Katalin
Határidő: 2024. december 31.

Minőségirányítás 2024. évi kiemelt feladatainak cselekvési terve

Használói elégedettség- és igénymérések elvégzése, eredmények értékelése.

Felelős: Pöcze Márta, Kollár Krisztina
Határidő: 2024. november 30.

MIT új, megváltozott működésére javaslatok kidolgozása.

Felelős: Szépvölgyi Katalin

Határidő: 2024. július 30.

Új stratégiai terv megalkotása.

Felelős: Pócze Márta

Határidő: 2024. március 16.

Új intézményi mérési- és értékelési rendszer bevezetése.

Felelős: Pócze Márta

Határidő: 2024. június 30.

Az Óbudai Platán Könyvtár rendezvényterve a 2024. évre

Fejlesztő foglalkozások gyerekeknek egész évben:

Keddenként 17.00 - 17.45 Fejlesztő foglalkozás Pollival

Szerdánként 9.30 - 10.00 Egy húron pendülünk

Szerdánként 16.30 - 17.15 Kerekerdő

Szerdánként 15.30 - 17.00 Arkki Felfedezők

17.10 -18.40 Arkki Kísérletezők

Péntekenként 15.30 - 17.00 Arkki Alkotók

17.10 -18.40 Arkki Kísérletezők

Fejlesztő foglalkozás felnőtteknek:

Szerdánként 18.00-20.00 (áprilistól) - Tematikus művészetterápiás foglalkozás (8 alkalom)

Január

- 20. Szombat de. Nyitottan az irodalomra-Platán olvasókör (felnőtt: közösségi)
- 23. Schubauer Szabina- Párkapcsolati workshop 2.
- 26. Farsangi Móka Műhely (gyerek:családi)
- 30. Nyitottan az irodalomra-Platán olvasókör (felnőtt: közösségi)

Február

- 9. Most te jössz!-Társasozó kör (gyerek:közösségi)
- 17. Szombat de. Nyitottan az irodalomra-Platán olvasókör (felnőtt:közösségi)
- 20. Nyitottan az irodalomra-Platán olvasókör (felnőtt: közösségi)
- 27. Közös Fonal-Hímzőkör (felnőtt:közösségi)
- 23. Babaróka és más mesék Kiss Judit Ágnes

Március

- 2. Szombat De. Nyitottan az irodalomra-Platán olvasókör (felnőtt: közösségi)
- 12. Nyitottan az irodalomra-Platán olvasókör (felnőtt: közösségi)
- 19. Közös Fonal- Hímzőkör (felnőtt: közösségi)
- 22. Húsvéti Móka Műhely (gyerek:családi)
- 26. Platán Pódium- Tisza Kata/Tóth Krisztina irodalmi est (felnőtt: előadás)
- Kiállítás- Hanga Réka gyerekkönyvtár

Április

- Zárva (hétfő, Húsvét)
- 6/9. Legyél te is gondos gazdi!-Elveszett Állatok Alapítvány (gyerek:közösségi)
- 13. Szombat de. Nyitottan az irodalomra-Platán olvasókör (felnőtt: közösségi)
- 16. Közös Fonal- Hímzőkör (felnőtt: közösségi)
- 23. Nyitottan az irodalomra-Platán olvasókör (felnőtt: közösségi)
- 26. Tavasz Móka Műhely (gyerek:családi)
- 30. Babszem Jankó (Könyvfőváros együttműködés)
- Kiállítás- Hanga Réka gyerekkönyvtár

Május

- 7. Közös Fonal-Hímzőkör (felnőtt: közösségi)
- Zárva (Pünkösd)
- 11. Kreatív Papírszínház vagy Diavetítés - szombat

- 14. Nyitottan az irodalomra-Platán olvasókör (felnőtt: közösségi)
- 24. Móka Műhely (gyerek:családi)
- 25. Szombat de. Nyitottan az irodalomra-Platán olvasókör (felnőtt: közösségi)
- 21/28. Platán Pódium--Grecco Krisztián és Vass Norbert irodalmi est (felnőtt: előadás)
- Kiállítás- Hanga Réka gyerekkönyvtár

Június

- Nyári kreatív foglalkozás 1. (gyerek:családi)
- 4/11. Közös Fonal-Hímzőkör (felnőtt: közösségi)
- 18/25. Nyitottan az irodalomra-Platán olvasókör (felnőtt: közösségi)
- 8/22.Szombat de. Nyitottan az irodalomra-Platán olvasókör (felnőtt: közösségi)
- 18/25. Gázgyári séta
- Kiállítás- Hanga Réka gyerekkönyvtár

Július

- Nyári kreatív foglalkozás 2. (gyerek:családi)
- Kiállítás- Nagy Diána gyerekkönyvtár

Augusztus

- Nyári kreatív foglalkozás 3. (gyerek:családi)
- 27. Nyári könyvvásár
- Kiállítás- Nagy Diána gyerekkönyvtár

Szeptember

- 10. Közös Fonal- Hímzőkör (felnőtt: közösségi)
- 14. Szombat de. Nyitottan az irodalomra-Platán olvasókör (felnőtt: közösségi)
- 17. Nyitottan az irodalomra-Platán olvasókör (felnőtt: közösségi)
- 20. Móka Műhely (gyerek:családi)
- 24. Schubauer Szabina workshop
- 28. Népmese napja – szombat
- Kiállítás- Nagy Diána gyerekkönyvtár

Október

- szept. 30.-okt. 6. OKN
- 8. Legyél te is gondos gazdi! - Elveszett Állatok Alapítvány (gyerek:közösségi)
- 12. Szombat de. Nyitottan az irodalomra-Platán olvasókör (felnőtt: közösségi)
- 15.Közös Fonal- Hímzőkör (felnőtt: közösségi)
- 22. Elekes Dóra és Borbáth Péter / Nényei Pál-Irodalom visszavág (alternatív irodalomóra)-együttműködés az Aquincumi Általános Iskolával
- 25. Halloween-i Móka Műhely (gyerek: DIY műhely)
- 29. Nyitottan az irodalomra-Platán olvasókör (felnőtt: közösségi)
- Kiállítás- Nagy Diána gyerekkönyvtár

November

- 5. Legyél te is gondos gazdi!-Elveszett Állatok Alapítvány (gyerek:közösségi)
- 9. Szombat de. Nyitottan az irodalomra-Platán olvasókör (felnőtt: közösségi)
- 12. Közös Fonal- Hímzőkör (felnőtt: közösségi)
- 19. Nyitottan az irodalomra-Platán olvasókör (felnőtt: közösségi)
- 23. Kreatív Papírszínház vagy Diavetítés - szombat
- 26. Platán Pódium- Krusovszky Dénes és Vass Norbert- irodalmi est (felnőtt: előadás)

- 29. Adventi Móka Műhely (gyerek:családi)
- Kiállítás- Agócs Irisz gyerekkönyvtár

December

- 3.Téli könyvvásár (felnőtt: könyvvásár)
- 10. Közös Fonal- Hímzőkör (felnőtt: közösségi)
- 6. Szombat de. / Ali király karácsonyi vacsorája Simonfalvi Ancsa író-olvasó találkozó (gyerek:családi)
- 6. Szombat de. Nyitottan az irodalomra-Platán olvasóköri (felnőtt: közösségi)
- 17. Nyitottan az irodalomra-Platán olvasóköri (felnőtt:közösségi)
- Kiállítás- Agócs Irisz gyerekkönyvtár

Az Ezüsthelyi Könyvtár 2024. évi rendezvényterve

Január

- 10 Kötőklub (klub) (csavartminták)
- 12 Társasjáték klub (klub)
- 13 Táncolj babám! (zenés-táncos mozgásfejlesztés gyerekeknek és anyukáknak)
- 24 Horgolda (klub) (csőhorgolás - 1 darabos horgolótű tartó / ceruzatartó)
- 26 Ezüst Bagoly olvasóköri (klub)
- 27 Gyertyaszentelő Boldogasszony napja alkalmából gyertyaöntés dióhéjba (gyerek, fabrikáló)

Február

- 2 Klímakertész: Metszés bemutató és szerszámismeret (felnőtt)
- 7 Kötőklub (klub) (szívminták)
- 9 Társasjáték klub (klub)
- 10 LeGoZZ! (közösségi, önjáró)
- 16 Háló-zsákba-macska (családi, közösségi) (halas mesék)
- 21 Horgolda (klub) (fonaladagoló henger)
- 23 Ezüst Bagoly olvasóköri (klub)
- 24 xxx (tini)

Március

- 1 Társasjáték klub (klub)
- 6 Kötőklub (klub) (húsvéti kotlós)
- 8 Klímakertész: Tündérekerti séta
- 9 Diafilmvetítés, téma: xxx (gyerek, mese)
- 13 Öko-kreatív klub (klub) (illatos tönkölypelyva párna)
- 20 Horgolda (klub) (tojástartó nyúl / bárány)
- 22 Ezüst Bagoly olvasóköri (klub)
- 23 Húsvét (gyerek, fabrikáló)

Április

- 3 Tavaszi könyvvásár
- 5 Háló-zsákba-macska (családi, közösségi) (pávamesék)
- 6 Horváth Krisztina: Hasznosújra / Fotók régi és új békásról (gyerek, fabrikáló)
- 10 Kötőklub (klub) (mackókötés, hamis mackókötés)
- 12 Társasjáték klub (klub)
- 17 Horgolda (klub) (trükkös négyzet - nesseszer / tyúkanyó)
- 19 Ezüst Bagoly olvasóköri (klub)
- 20 Logikaland (tini)
- 26 Horváth Péter: Óbuda a Török Hódoltság korában (felnőtt, helyismereti, kiemelt)

Május

- 3 Kvíz, kamarakiállítás (Óbuda Napja)
- 4 Best Dog (családi, érzékenyítő) / Horváth Krisztina: Hasznosújra / Fotók régi és új békásról (gyerek, fabrikáló) / Családi jóga (angol, családi)
- 8 Kötőklub (klub) (aprópénz tartó)
- 10 Társasjáték klub (klub)
- 15 Öko-kreatív klub (klub)
- 22 Horgolda (klub) (ujjbáb - maci / nyuszi)

- 24 Ezüst Bagoly olvasókör (klub)
- 31 Klímakertész: Gyógynövényes körséta a Gótés-tónál

Június

- 1 Best Dog (családi, érzékenyítő) / Lombsátorozó (gyerek, öko, lombsátorozó)
- 5 Kötőklub (klub) (kosárfonat kötése)
- 7 Társasjáték klub (klub)
- 12 Horgolda (klub) (szitakötő)
- 14 Klímakertész: Illatos növényismeret
- 15 Családi jóga (angol, családi) / Részletkérdés - kirakókkal a jókedvért (közösségi, önjáró)
- 18-21 Horgoló tábor
- 21 Ezüst Bagoly olvasókör (klub)
- 24-28 Fotomontázs tábor (H. Krisztina)
- 28 Hölgyválasz 1.: Karády Anna / Baráth Viktória / Schäffer Erzsébet
- 29 Táncolj babám! (zenés-táncos mozgásfejlesztés gyerekeknek és anyukáknak)

Július

- 2-5 Kötő tábor
- 11 Léghajó (nyári tematikus foglalkozássorozat 1., papírmásé ballon)
- 12 Hölgyválasz 2.: Karády Anna / Baráth Viktória / Schäffer Erzsébet
- 18 Léghajó (nyári tematikus foglalkozássorozat 2., kosár)
- 13 LeGoZZ! (közösségi, önjáró)
- 25 Léghajó (nyári tematikus foglalkozássorozat 3., léghajó összeállítás és festés)
- 27 Részletkérdés - kirakókkal a jókedvért (közösségi, önjáró)

Szeptember

- 6 Társasjáték klub (klub)
- 7 Családi jóga (angol, családi) / Részletkérdés - kirakókkal a jókedvért (közösségi, önjáró)
- 11 Kötőklub (klub) (áttört csavar négyzetek)
- 13 Fejes Endre élete Óbudán (irodalmi előadás, helytörténet, évforduló) / Bedő Imre: Női, férfi identitás vagy családban való csapatjáték
- 20 Ezüst Bagoly olvasókör (klub)
- 21 xxx (népi játszótér a Népmese Napja alkalmából)
- 25 Horgolda (klub) (tároló - háromszögből)
- 27 Háló-zsákba-macska (családi, közösségi)

Október

- szept. 30.-okt. 6. OKN
- 9 Kötőklub (klub) (intarzia)
- 11 Társasjáték klub (klub)
- 16 Öko-kreatív klub (klub)
- 18 Ezüst Bagoly olvasókör (klub)
- 19 Logikaland (tini)
- 30 Horgolda (klub) (csipkés-gyöngyös pohártakaró)

November

- 6 Kötőklub (klub) (mikulás)

- 8 Társasjáték klub (klub)
- 13 Őszi könyvvásár
- 15 Horváth Péter: Téglagyárak mindennapjai (felnőtt, helytörténeti)
- 16 LeGoZZ! (közösségi, önjáró)
- 20 Horgolda (klub) (makaron angyalka)
- 22 Háló-zsákba-macska (családi, közösségi)
- 29 Ezüst Bagoly olvasókör (felnőtt, klub)
- 30 Papírszínház (gyerek, mese)

December

- 4 Kötőklub (klub) (domború karácsonyfadíszek)
- 6 Társasjáték klub (klub)
- 11 Öko-kreatív klub (klub)
- 13 Ezüst Bagoly olvasókör (klub)
- 14 Advent xxx / Karácsony (gyerek, fabrikáló)
- 18 Horgolda (klub) (karácsonyfadísz - kör / gömb)
- 20 Adventi / Ünnepi fények -közösségi meseolvasás (közösségi)

